

跨行转账省钱三锦囊

(12月5日~12月12日)



绘图 唐春成

□见习记者 龚娅丽

各种各样待付的信用卡账单、房贷，还有与亲友之间的小额转账、同城跨行转账的手续费有时要花上几十块乃至上百块，手续费该怎么省？“超级网银”虽然很“超级”，但是尚未在洛阳本地上线。你不妨通过其他渠道来省钱。网银、手机银行、电话银行乃至支付宝，都是跨行转账的省钱途径。

1 老招 网银定期有折扣，贵宾卡更“贵宾”

对于快节奏的城市生活来说，网上银行办理跨行转账省时省力。与柜台业务相比，利用网上银行办理转账业务可以获得三至六折的优惠。

招商银行网上银行同城跨行转账需要收取每笔2元的手续费，快速模式为每笔3元。建设银行网上银行同城跨行转账收取交易金额0.25%的手续费，25元封顶。光大银行网上银行同城跨行

转账可获得柜台转账手续费五至六折的优惠。

贵宾卡通常都更“贵宾”，能享受费用更低甚至免费的待遇。建设银行贵宾卡在柜台办理跨行转账也可享受三折优惠。光大银行VIP卡可享受免费跨行转账。

业内人士建议，如果年末极大额汇款，可以考虑办贵宾卡，这样即使在平时也能享受优惠政策。

2 新招 手机、电话银行省钱，更便捷

手机银行是网络银行的“精简版”，但是远比网络银行更为方便，因为容易随身携带，而且方便用于小额支付。如果你觉得动手指很麻烦，电话银行也是不错的选择。电话银行通过自助语音和人工座席服务相结合的方式向客户提供账户查询、转账汇款、投资理财等金融服务。

招商银行电话银行同城跨行转账需要收取每笔2元的手续费，快速模式为每笔3元。光大银行手机银行同城跨行转账可获得柜

台转账手续费五至六折的优惠。

尽管不少银行在网银收费上也大打折扣牌，不过折扣的力度还是比不上手机银行。建设银行手机银行，目前异地转账(汇款)、跨行转账的手续费，均能享受到0.15%手续费优惠，最低1元，最高15元。

国际金融理财师、建设银行洛阳分行财富中心副主任陈军红提醒，用户使用手机银行除了要注意向银行缴纳的各种手续费，向移动运营商缴纳的网络流量费也不可忽视。

3 妙招 巧用支付宝 跨行转账零费用

除了在淘宝和各类网站购物之外，支付宝还提供了“我要付款”、“我要收款”、水电煤缴费、信用卡还款、网上捐赠等很多生活助手类服务。而巧用支付宝账户之间的“我要付款”和“我要收款”服务，基本就能实现日常转账汇款零费用了。

首先，用户用两个邮箱免费注册两个支付宝账户(以下称A账户和B账户)，并通过支付宝实名认证；然后，登录支付宝网站通过支付宝的充值功能将一个银行账户里的钱充值到A支付宝账户中；接下来，将A支付宝账户中充值的款项通过“我要付款”功能直接付款到B支付宝账户，整个操作非常简单，并且做到即时到账。最后，将B支付宝账户中的款项通过“提现”功能提现到另一个银行账户中，一般1至2个工作日就可到账。

业内人士提醒，使用支付宝转账并不是完全免费的午餐。支付宝规定，在客户可以享受的“免费额度”内，认证客户每月免费额度为1万元人民币；非认证客户每月的免费额度为1000元人民币，支付宝暂不收取费用；而超过上述额度，每笔交易则会按照交易金额的0.5%来收取服务费，每笔手续费最低1元，最高25元。



白羊座 (3月21日~4月20日)

财运：本周财运不错，外快机会找上门，意外之财不少，但是开支也难以控制。投资方面，眼光变得高远，但是坚持自己的意见并不容易。



金牛座 (4月21日~5月20日)

财运：本周财运不错，偏财方面依然有较大的助力，金牛有参与某些地下交易获利的机会。投资方面，有小道消息会影响到你。



双子座 (5月21日~6月21日)

财运：本周财运跳跃，涉及契约、合同环节容易出现大额钱财的进出，双子要多加小心。投资方面，出手犹豫，容易错失机会。



巨蟹座 (6月22日~7月22日)

财运：本周财运普通，偏财机会少之又少，下定决心勒紧裤带过日子，反倒能小有盈余。投资方面以稳为主，侧重在分析、研究上做功课。



狮子座 (7月23日~8月22日)

财运：本周财运乐观，投机博彩运气依然不错，投资也以参与短期获利项目为宜。花钱有些大手大脚，只要能买来开心，你并不十分计较。



处女座 (8月23日~9月22日)

财运：本周财运尚可，收入稳定，支出也控制得较好。同时，个人的理财计划，在本周需要配合家庭的财务状况作出调整。



天秤座 (9月23日~10月22日)

财运：本周财运一般，支出项目较多，不过收入来源也变得多样，稍有弥补。在本周有不错的时机去学习投资技巧。



天蝎座 (10月23日~11月21日)

财运：本周财运看好。天蝎有望获得加薪机会，兼职获利的机会也不少。投资项目收益稳定。节约意识占据上风，财务状况相当乐观。



射手座 (11月22日~12月21日)

财运：本周财运起伏不定。射手很有赚钱的动力，但是情绪化往往让你的钱财来得快去得也快，严格按照预算来支出是较稳妥的办法。



摩羯座 (12月22日~1月19日)

财运：本周财运虽走弱但仍可乐观对待，靠辛劳得到的薪水收入难见增长，但有望得到他人的经济援助，尤其是那些对你疼爱、呵护的长辈。



水瓶座 (1月20日~2月18日)

财运：本周财运一般，收入不增反降的可能性较大，意外的开支依然较多。投资方面，会有新的项目吸引到你。



双鱼座 (2月19日~3月20日)

财运：本周财运回落。正财依然有增长的机会，不过赚的都是辛苦钱。投资方面，可望依赖大人物的支持，有参与大项目的机会。

(记者 万虹 整理)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费
联通用户发送短信 712 到 10658885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费